

小豆大勇添費Sir「煩惱」

曼聯(紅魔)開賽前宣布上仗未受傷的前鋒朗尼要休息一場，不過查維亞靴南迪斯(小豆)卻繼續保持「後備殺手」的入球率，本港時間周三凌晨的英超聯賽，曼聯憑藉小豆的妙射，加上大熟大勇的拿尼一記世界波，主場險勝史篤城2:1，繼續保持榜首優勢。

拿尼復出獻「世界波」

紅魔在27分鐘領先，小豆接拿尼右路傳中，入楔近柱「後抽」妙射入網，這位去夏來投的墨西哥小將為紅魔在聯賽上陣14場，有7次擔任後備，然而已入了6球，足見其效率之高。紅魔在50分鐘稍一不慎，被韋赫特接左路傳中頭槌偷襲得

手。戰至62分鐘，小豆投桃報李傳給拿尼，這位葡萄牙翼鋒右路禁區邊左腳怒射遠柱入網，收穫其今季第6個聯賽「士哥」。

紅魔今季主場錄得10勝1和佳績，領隊費格遜希望「球員必須繼續集中注意力，將奪得聯賽冠軍作為目標」。小豆連續兩輪入波，費爵爺坦言在選將上將有甜蜜的煩惱，「朗尼傷後，(派誰上陣)將成難題。」費Sir同時感謝傷癒的拿尼「攻入一記漂亮的入球」。

另據傳，費Sir有意用1400萬英鎊，引進在西甲皇家馬德里得不到重用的防中狄亞拉。

同日英超聯賽，伯明翰作客勝黑池2:1，富咸主場炒西布朗3:0。 ■梁志達



小豆(左)後腳射入。路透社



拿尼(右)勁射破網。美聯社



國米新教練李安納度。美聯社

意大利甲組聯賽經歇冬後今晚戰火重燃，其中剛剛換了教練的國際米蘭將會主場火併拿波里，作為李安納度的首個考驗，這位前AC米蘭「少帥」誓要利用今仗「省」靚招牌。不過，藍黑軍有多員主力無法上陣，始終削弱了李安納度的爭勝籌碼。(now633及660台周五凌晨3:45a.m.直播)

「少帥」首戰即逢硬仗

李安納度

國米第一擊

祖記主場 撲擊帕爾馬

今晚意甲早場，現於第4位落後榜首5分的祖雲達斯(祖記)會主場對陣尾5的帕爾馬(now 633及660台今晚7:30p.m.直播)，祖記近7輪3勝4和，失分率不低，歇冬前就與基爾禾踢成1:1。儘管他們有前鋒伊亞昆達與阿馬利續倦勤，門將保方又未有上陣狀態，中堅邦路斯也停賽，不過，以帕軍今季聯賽作客1勝2和5負的劣績，是役搶分也有一定難度。另外，祖記將24歲翼鋒蘭沙法美外借到同屬意甲的布雷西亞。 ■梁志達



國米前鋒迪亞高米列圖(右)與中場史坦高域。美聯社

國米在賓尼迪斯麾下雖然贏得世冠盃，但聯賽成績卻令人失望，歇冬前以1:3不敵拉素，過去6輪1勝2和3負的劣績導致這支衛冕冠軍滑落到積分榜第7位，落後多踢2場的榜首球隊AC米蘭達13分。老闆莫拉塔於聖誕前炒掉寶帥，並聘任國米同市宿敵AC米蘭的寶將兼前教練李安納度領軍。

四將缺陣 新兵亮相

事實上，李安納度的領軍經驗不多，只曾執掌AC一年，預料他在國米會先復用摩連奴輝煌時代的4312陣式。不過，李帥在這場重要的賽事，卻有前鋒伊度

奧停賽，還有門將施薩索拉斯、中場大將史奈達和菲臘比古天奴因傷缺陣，削弱了「少帥」的爭勝籌碼。另一方面，後防新兵蘭奴捷亞將會代替長期「十字軍」森美爾扼守中路。

可強陣出擊的拿波里歇冬前聯賽3連勝，在積分榜次席以3分落後AC。陣中前鋒卡雲尼與威錫合共為球隊炮製了17個入球，是拿波里強勁攻力的泉源。雖然拿波里近3次作客對國米都要輸波，然而他們今季作客5勝2和2負的表現明顯有所改善，是役誓要考驗李安納度的「救亡」能力。 ■梁志達



拿波里攻擊全功威錫。路透社

足壇雜錦

朗尼胞弟簽約美職聯

曼聯王牌前鋒朗尼的20歲胞弟約翰朗尼，已經和美國職業大聯盟簽了約，將於下周參與大聯盟的選秀。約翰在2009年跟隨打比郡差點進入英超聯賽。

阿古路續約 米列圖或離隊

2006年加盟馬德里體育會的阿根廷前鋒阿古路，跟該西甲球會續約到2014年。至於西甲巴塞羅那，主帥哥迪奧拿表示，不滿欠缺上陣時間的中堅米列圖(見圖)可自由選擇去留。



澳洲辦亞盃 世盃料改制

澳洲昨獲得了2015年的亞洲國家盃主辦權。此外，國際足聯(FIFA)主席白禮達重申，他們正考慮在下屆世界盃開始復用淘汰賽的黃金入球，或會取消淘汰賽和波後的加時賽，以及改變分組賽的得分制度，以鼓勵球隊打進攻足球，避免死守悶戰。白禮達又批評，各國本土賽事太多，振興國際足球層面的比賽太少，球員受傷球會不應埋怨國際賽。

另一方面，德國國足主帥路維反對將2022年卡塔尔世盃改到冬季舉行，認為世界各地冬季的天氣會影響球迷上街觀看直播、為球隊打氣的情緒。

小勝

朝鮮足球隊(白衣)在昨晨的熱身賽，作客以1:0小勝巴林。法新社



曼城再爆打鬥風波



艾迪巴約(左)與高路托尼爆鬥爭。法新社

上月初有巴洛迪利與謝路美保定在訓練時大打出手的英超球會曼城，日前又爆出艾迪巴約與其前阿仙奴隊友高路托尼在練習時「打成一片」的風波，兩人因為艾氏一記粗野攔截而扭打在地上，要由隊友勸開。曼城已多次傳出內訌風波，當中包括泰維斯不滿主帥文仙尼的戰術。

冰封三尺非一日之寒

據報，高路托尼6周前曾批評隊友公開發表太多負面言論，一直揚言不滿屈居後備的艾迪巴約有惑其言辭是衝向自己，遂對高路托尼產生仇視心理。高路托尼就打鬥事件回應，指兩人在事件後很快已冷靜下來：「這對艾迪巴約不是第一次，也不會是最後一次，我們了解彼

此，可能是太了解了。無論如何，這都證明我們充滿燃燒的力量，並非壞事。」

阿仙奴方面，領隊雲加對於曼城的「銀彈擴軍」政策不以為然，認為該為球會的轉會費設上限。此外，阿隊陣中的墨西哥前鋒小將卡路士韋拿，料將被租借到保頓。

安帥坦言未被炒夠遲

衛冕的英超車路士近績欠佳，領隊安察洛堤眼見不少同行被炒，自己仍能留任，坦言自己是「幸運的人」。

紐卡素質斷寬文化

另一支英超球隊紐卡素，陣中的賓艾化去夏租借加盟後便被裁傷，然而紐卡素仍向法甲馬賽買斷這位23歲法國國家隊鋒將，簽約到2015年，轉會費600萬英鎊約7200萬港元。 ■梁志達



法國鋒將賓艾化。



安察洛堤壓力大。

傳細哨決返甘美奧

儘管英超布力般流浪動了逾2.4億港元的合共3年高薪力挖朗拿甸奴(細哨)，但據巴西與意大利傳媒報道，這位已被意甲AC米蘭標價8000萬港元出售的巴西中場老將，基本上已決定重返巴西母會甘美奧。這位2008年轉戰意甲的30歲AC球星，在伊巴謙莫域與羅賓奴加盟後已難有上陣機會。AC近日在迪拜集訓期間，細哨擅自離隊且徹夜未歸，主帥阿利基尼已確認了他將離隊的消息。

AC添三傷兵

另外，暫列意甲榜首的AC添了三員傷兵，包括要接受半月板手術的翼衛森保達、疝氣的中場奇雲雲雲雲以及訓練受傷的中堅尼達達，其中前者情況嚴重，料需休戰6周，另還有中場派路都需避戰。 ■梁志達

西盃出線無阻 皇馬料留力

皇家馬德里周一憑C·朗拿度入兩球，加上奧斯爾建功，作客以3:2擊敗基達菲，跨越歇冬期取得6連勝。今晚西班牙盃16強次回合，首回合大勝利雲特8:0的皇馬，是役作客該支剛以1:2不敵巴塞羅那的弱旅，肯定會收起大部分主力(now632台周五凌晨5a.m.直播)

「門神」膺最佳 希古恩手術

以隊長身份帶領西班牙贏得去夏世界盃的皇馬「門神」卡斯拿斯，獲國際足球歷史與統計協會(IFHS)評選為2010年度最佳門將。不過，卡氏的皇馬隊友希古恩(見圖)，卻要接受腰椎間盤手術，最壞情況是這位已缺陣個半月的門將恐將要提早「收喇」，但主帥摩連奴強調，今冬並無購門將。

卡卡或被外借？

至於剛戰久休復出的巴西中場卡卡，則坦言曾「恐懼不能重返賽場」。由於奧斯爾已穩佔皇馬進攻中場主力位置，有傳皇馬或會外借卡卡，報章續傳，英超的曼聯、曼城或車路士都可能有機會「接收」他。 ■梁志達

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
意甲	祖雲達斯	帕爾馬	今晚7:30p.m.	n633/n660
意甲	熱拿亞	拉素	今晚10p.m.	n633/n660
意甲	國際米蘭	拿波里	周五3:45a.m.	n633/n660
西盃	利雲特	皇家馬德里	周五5a.m.	n632

註：n為now台
節目如有更改或取消，以電視台公布為準